
 

From October 8 to 12, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,226 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,226 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  When lawmakers talk about raising taxes on "the rich",
who do you think qualifies as rich? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

An individual who earns over
$65,000 a year 6% 4% 5% 8%

An individual who earns over
$100,000 a year 10 9 11 12

An individual who earns over
$250,000 a year 17 17 19 16

An individual who earns over
$400,000 a year 29 32 29 27

An individual who earns over $1
million a year 33 34 31 32

Don't know 5 5 6 5

[2]  The federal government is considering a new Clean
Electricity Performance Program. Utility companies that
meet certain clean energy performance goals would be
given incentives from the government, while those that fail
to comply will be required to pay a penalty.

Would you support or oppose this Clean Electricity
Performance Program?
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D I R

Strongly support 30% 53% 21% 9

Somewhat support 33 35 38 28

Somewhat oppose 15 3 21 23

Strongly oppose 16 3 13 33

Don't know 7 6 7 8

SUPPORT (TOTAL) 63% 88% 59% 37

OPPOSE (TOTAL) 31 6 34 56

SUPPORT (NET) +32 +82 +25 −19

[3]  The Build Back Better plan is a $3.5 trillion proposal that
would expand Medicare beneBts to include vision, hearing,
and dental care, make long-term care for seniors and people
with disabilities, healthcare, and child care more aDordable,
extend tax cuts for families with children, and create clean
energy jobs.

Do you support or oppose the Build Back Better plan?

(N=590)
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D I R

Strongly support 35% 59% 27% 14

Somewhat support 28 30 34 22

Somewhat oppose 12 4 13 20

Strongly oppose 19 0 20 39

Don't know 6 7 6 5

SUPPORT (TOTAL) 63% 89% 61% 36

OPPOSE (TOTAL) 31 4 33 59

SUPPORT (NET) +32 +85 +28 −23
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[4]  The Build Back Better plan is a proposal that is paid for
by raising taxes on the wealthy and large corporations. The
Build Back Better plan would expand Medicare beneBts to
include vision, hearing, and dental care, make long-term
care for seniors and people with disabilities, healthcare, and
child care more aDordable, extend tax cuts for families with
children, and create clean energy jobs.

Do you support or oppose the Build Back Better plan?

(N=636)
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D I R

Strongly support 37% 58% 27% 19%

Somewhat support 30 32 41 23

Somewhat oppose 10 5 10 16

Strongly oppose 17 1 15 35

Don't know 6 4 8 7

SUPPORT (TOTAL) 67% 90% 68% 42%

OPPOSE (TOTAL) 27 6 25 51

SUPPORT (NET) +40 +84 +43 −9

[5]  Below is a list of some of the ways that lawmakers in
Congress are proposing to pay for an investment plan that
could cost up to $3.5 trillion. For each way, please say
whether you support or oppose it.

— Increasing funding for the IRS to make sure that the
wealthiest Americans and large corporations pay all the
outstanding taxes that they owe
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D I R

Strongly support 46% 64% 42% 28%

Somewhat support 22 19 27 23

Somewhat oppose 9 6 8 14

Strongly oppose 15 5 13 28

Don't know 8 6 10 8

SUPPORT (TOTAL) 68% 83% 69% 51%

OPPOSE (TOTAL) 24 11 21 42

SUPPORT (NET) +44 +72 +48 +9

[6]  Below is a list of some of the ways that lawmakers in
Congress are proposing to pay for an investment plan that
could cost up to $3.5 trillion. For each way, please say
whether you support or oppose it.

— Raising taxes on the wealthiest 2% of Americans
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D I R

Strongly support 50% 68% 50% 28

Somewhat support 21 18 25 22

Somewhat oppose 12 8 9 17

Strongly oppose 11 2 10 22

Don't know 7 4 7 10

SUPPORT (TOTAL) 71% 86% 75% 50

OPPOSE (TOTAL) 23 10 19 39

SUPPORT (NET) +48 +76 +56 +11

[7]  Below is a list of some of the ways that lawmakers in
Congress are proposing to pay for an investment plan that
could cost up to $3.5 trillion. For each way, please say
whether you support or oppose it.

— Increasing taxes on large corporations from a rate of 21%
to 28%
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D I R

Strongly support 43% 62% 43% 22%

Somewhat support 22 24 18 22

Somewhat oppose 14 6 19 20

Strongly oppose 14 2 12 28

Don't know 7 6 8 8

SUPPORT (TOTAL) 65% 86% 61% 44%

OPPOSE (TOTAL) 28 8 31 48

SUPPORT (NET) +37 +78 +30 −4
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[8]  Below is a list of some of the ways that lawmakers in
Congress are proposing to pay for an investment plan that
could cost up to $3.5 trillion. For each way, please say
whether you support or oppose it.

— Increasing taxes on people who earn over $1 million a
year from selling stocks and bonds

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 47% 64% 42% 30

Somewhat support 25 21 30 25

Somewhat oppose 9 5 8 16

Strongly oppose 11 3 11 19

Don't know 8 7 8 10

SUPPORT (TOTAL) 72% 85% 72% 55

OPPOSE (TOTAL) 20 8 19 35

SUPPORT (NET) +52 +77 +53 +20

[9]  Below is a list of some of the ways that lawmakers in
Congress are proposing to pay for an investment plan that
could cost up to $3.5 trillion. For each way, please say
whether you support or oppose it.

— Raising taxes on the wealthiest 1% of business owners by
limiting what expenses they can deduct from their taxes
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 47% 65% 48% 27

Somewhat support 24 21 29 24

Somewhat oppose 10 6 6 17

Strongly oppose 11 3 10 21

Don't know 8 6 7 11

SUPPORT (TOTAL) 71% 86% 77% 51

OPPOSE (TOTAL) 21 9 16 38

SUPPORT (NET) +50 +77 +61 +13

[10]  The Build Back Better plan invests in improving the
quality and lowering the cost of long-term care for seniors
and people with disabilities.

Some lawmakers in Congress want this provision removed
from the Build Back Better plan because they argue the
government is spending too much money.

Other lawmakers in Congress want this provision to remain
in the Build Back Better plan because they argue that
families are going broke trying to provide care to loved ones.

Knowing what you know now, do you think the investments
in long-term care for seniors and people with disabilities
should remain in the Build Back Better plan, or should they
be removed?
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Should remain in the bill 65% 80% 62% 52%

Should be removed from the bill 20 7 25 32

Don't know 14 13 14 16
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[11]  The Build Back Better plan would expand Medicare, a
government-run program which provides health insurance
to Americans over the age 65, so that it covers dental, vision,
and hearing costs.

Some lawmakers in Congress want this provision removed
from the Build Back Better plan because they argue that this
expansion of Medicare is too costly.

Other lawmakers in Congress want this provision to remain
in the Build Back Better plan because they argue that
seniors are paying too much out of pocket to cover medical
expenses.

Knowing what you know now, do you think the expanding
Medicare coverage to include dental, vision, and hearing,
should remain in the Build Back Better plan, or should they
be removed?
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D I R

Should remain in the bill 70% 84% 67% 57%

Should be removed from the bill 19 7 23 31

Don't know 11 10 10 12

[12]  The Build Back Better plan includes a program that
would provide incentives to utility companies that meet
certain clean energy performance goals each year, while
those that fail to do so would pay a penalty.

Some lawmakers in Congress want this provision removed
from the Build Back Better plan because they say utilities are
already starting to use more clean energy and there's no
need for the government to intervene.

Other lawmakers in Congress want this provision to remain
in the Build Back Better plan because they say it will improve
electricity services, lower costs for consumers, and reduce
harmful pollution.

Knowing what you know now, do you think this program to
incentivize the use of clean energy should remain in the bill
or should it be removed?
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D I R

Should remain in the bill 53% 78% 46% 29%

Should be removed from the bill 36 12 44 59

Don't know 10 9 10 11

[13]  The Infrastructure Investment and Jobs Act (formerly
known as the Bipartisan Infrastructure Framework) is a
proposal to invest $550 billion in roads and bridges, transit
networks, broadband internet, and power and clean water
infrastructure.

Do you support or oppose this proposal?
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D I R

Strongly support 37% 55% 36% 18

Somewhat support 34 32 38 35

Somewhat oppose 14 7 13 22

Strongly oppose 9 2 6 17

Don't know 6 4 7 8

SUPPORT (TOTAL) 71% 87% 74% 53

OPPOSE (TOTAL) 23 9 19 39

SUPPORT (NET) +48 +78 +55 +14
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[14]  The Infrastructure Investment and Jobs Act (formerly
known as the Bipartisan Infrastructure Framework) is a
proposal to invest $550 billion in roads and bridges, transit
networks, broadband internet, and power and clean water
infrastructure. Who do you associate this bill with the most?
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D I R

Democrats in Congress 30% 35% 27% 27%

Repub​licans in Congress 9 1 7 18

Democrats and Republicans in
Congress 19 13 23 24

President Joe Biden 28 41 21 18

Don't know 14 10 21 13

[15]  If the federal government awarded you a tax credit of
$12,500 to buy a new US union-made electric vehicle, $7,500
to buy any kind of electric vehicle, or $2,500 to buy a used
electric vehicle, would you be more or less likely to purchase
an electric vehicle?
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D I R

Much more likely 28% 40% 28% 14%

Somewhat more likely 29 32 32 24

Somewhat less likely 8 7 6 11

Much less likely 12 4 11 22

Wouldn't affect my choice 22 16 23 29

MORE LIKELY (TOTAL) 57% 72% 60% 38%

LESS LIKELY (TOTAL) 20 11 17 33

MORE LIKELY (NET) +37 +61 +43 +5

[16]  What is your biggest concern around purchasing an
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D I R

Battery will not last long enough for
me to get to my destinations 22% 21% 25% 22%

Don't have charging locations near
me 17 22 20 11

Electric vehicles are too expensive 20 16 21 23

Don't want to pay to install charging
infrastructure in my home or
residence 10 11 8 12

Can't Bnd a model in a style that I
prefer 3 3 1 3

Don't think electric vehicles perform
as well as gas-powered cars 12 6 12 17

I do not own a car and don't want
one 4 5 4 3

I do not have any concerns about
electric vehicles 12 17 9 8
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